
ТАЧАНКА  

Доброго дня !  В останній день конкурсу вирішив взяти участь, так як уродженець Херсонщини (Іванівка) не можу стояти осторонь 
долі споруди, з якою поряд виріс, відвідував, у спорудженні якої брав участь мій батько. Останнім часом точаться спекуляції 
навколо пам»ятників історії. Але ж, не зважаючи на їх походження усі вони відображають життєпис поколінь наших дідів-прадідів 
УКРАЇНЦІВ.  Я не художник, але як зміг – відобразив своє бачення майбутнього меморіального комплексу (див. фото). Звичайно – 
це вимагає великих коштів, але логічно було б вписати НАШУ ТАЧАНОЧКУ  між поколіннями наших предків-воїнів у 
хронологічному порядку (Кінниця  ЯРОСЛАВА МУДРОГО, кінниця та артилерія Богдана Хмельницького, наша тачанка, 34-ка 2-ї 
світової, український «ОПЛОТ» та інша техніка АТО). І нехай цю шеренгу коней та техніки супроводжують скульптури піших 
воїнів древнього КИЄВА,  запорізьких козаків,  червоноармійців, петлюрівців, махновців, солдатів другої світової, солдатів УПА,  
героїв АТО.  Усі вони українці і у різні часи відстоювали СВОЮ Україну, зі своєю ідеєю, зі своєю любов*ю у серці. 

Маю ще один варіант, який  надішлю пізніше.

                З повагою, Базік Володимир Іванович, ПЕНСІОНЕР,  в минулому радник-перекладач в справах країн колишньої 
Югославії  2-го і 5-го президентів України,  перекладач-парламентер президента Республіки Сербської БіГр.

( перша освіта – Бериславське БМУ).     Наразі мешканець м. Києва.

П.с. – мета звернення – не винагорода, згоден на фрагментальне або часткове використання ідеї.
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Проект №2 (див. проект 1 надісланий 07.07.2020)

Інша ідея, яку б я хотів висловити,  - це  СХОДИ, які ведуть до неба, …..за прикладом меморіалу  двадцяти двом  Ізраїльським 
солдатам, які загинули під час терористичного акту.  Подібний монумент (сходи до неба) споруджено не тільки в Ізраїлі.  Сходи 
пропоную встановити спереду нашої тачанки, що символізувало б відхід у вічність наших предків, учасників подій сторічної 
давнини. На сходах  - розташувати скульптури людей, що загинули в ті жорстокі часи. – На кожній сходинці – це і червоноармійці, і
петлюрівці і махновці,  студенти-українці, що загинули під Крутами, партизани, солдати першої світової,  жертви голодомору,
страчені священники…..

З повагою, Базік Володимир
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